

俩男子酒后拿出百元钞如此打赌——

撕成四片再拼好 看银行是否兑换

本报11月15日讯(记者 车少远)15日,苍山县庄坞镇村民史先生与同村人喝酒,席间不慎将一张百元人民币撕成两半。事后,俩人打赌看破损的人民币是否银行给换,于是又将撕成两半的人民币再次撕成四片。

史先生说,15日中午他和伙计吃晚饭。付钱时,双方开玩笑不慎将一张面值百元的人民币撕成两半。随后,俩人接着酒劲打赌,看

能不能将撕裂的人民币去银行兑换,结果俩人故意将已经撕裂成两半的人民币再次撕开,于是一张百元人民币成了4片。

随后,史先生和朋友去庄坞镇农村信用社兑换人民币,遭到银行工作人员拒绝,让史先生粘好再兑换。于是,史先生又把4片人民币碎片拼凑起来粘起来,结果仍遭到工作人员拒收。“一张百元人民币,粘起来分毫不缺,凭啥不给换?”

史先生还觉得挺纳闷。

据苍山县信用联社工作人员张女士介绍,顾客提供的撕坏的人民币,如果能将碎片拼凑起来,且不损坏纸币水印和花纹,银行可以给予兑换。对于史先生反映庄坞镇信用社拒收撕裂的钱币这一问题,他们将予以核查。另外,顾客如存在故意损坏人民币,银行法有规定,禁止故意毁损人民币,出现此情况需承担法律责任。



大楼正装修
突发无名火

14日18时许,解放路与八腊庙街交会处附近,一栋正在装修的大楼突然起火。消防员及时赶到展开施救。经过3分钟的抢救,大火被扑灭。

目前,起火原因正在调查中。事故未造成人员伤亡。

通讯员 建超 记者 车少远 摄

货车撞上轿车 两人被卡车内

交警联合多部门3小时成功施救

本报11月15日讯(通讯员 张一 记者 张希文)在北外环与俄黄路交会处,一辆工程车与一辆轿车相撞,导致轿车严重变形,车上四人其中两人被卡在轿车内,伤情严重。临沂交警部门及时联系消防、电力等部门施救,成功将被卡的两人救出。

11月11日10时许,直属二大队肇处科民警接到“122”指令后迅速赶赴现场。现场事故轿车已被撞的面目全非,工程车从轿车右侧撞击,整个轿车右侧凹陷进去,坐在副驾驶上的一名

3岁孩子和坐在右后座的一名老人被卡住,老人和孩子生命特征都很微弱,情况紧急。

据民警介绍,由于轿车上方有高压线,路边是大水沟,给施救带来了非常大的困难。民警立即与消防部门和电力部门取得联系,并在事故现场快速制定了一套周全的施救方案。待电力部门切断现场附近的电源后,施救人员调来两辆吊车,和两辆民用铲车,现场一名过路的工程车驾驶员也积极参与了救助。

施救人员组织一辆吊车

吊住了工程车车头,另一辆吊车和一辆铲车将工程车向后牵引,剩下的一辆铲车在工程车右侧挡着,防止侧翻对孩子和老人造成伤害。经过肇处科8名民警及各部门的艰苦努力,3个小时后终于将工程车拽离小轿车。施救人员随后将卡在轿车的两人成功救出,并迅速送往附近的临沂市第四人民医院。

15日上午,被救者家属从兰山区义堂镇赶来,为民警送上锦旗表示感谢。据了解,目前,老人和孩子仍在医院抢救,由于抢救及时,已经脱离了生命危险。